

# انفارم

جیک ہنٹ سکول کا اطلاع نامہ  
اسپیشلسٹ لیٹگو بیج کالج اور اسپورٹس کالج

## صبارك باد

جیک ہنٹ سکول میں ٹیک اور ڈے اور چالیس سالہ تقریبات کی سرگرمیوں کا آغاز  
جیک ہنٹ سکول نے جمعہ ۶ نومبر ۲۰۰۹ کو دو سرگرمیاں کیں۔ سکول نے ۱۱ ملین ٹیک اور ڈے میں حصہ لیا جو کہ ایک قومی سرگرمی ہوتی ہے  
جس کے ذریعے بچوں اور نوجوان لوگوں کو اس بات کا موقع ملتا ہے کہ وہ بڑوں کے ساتھ رہتے ہوئے اپنے آپ کو فیصلہ کرنے کے عمل میں  
شامل کریں۔

اس سال ۲۱ طلبہ نے بڑے عہدے سنبھالے جن میں ہیڈ ٹیچر، ڈپٹی ہیڈ ٹیچر، اسٹنٹ ہیڈ ٹیچر، بزنس مینجر اور نیٹ ورک مینجر کے علاوہ  
اور دیگر عہدے بھی شامل ہیں کیسے کہ ہیڈ آف ہاؤس، نصابی رہنما سائنس، پی ای، آرٹ اور ڈرامہ کے ساتھ ساتھ دفتر اور اسٹوڈنٹ  
سروسز مینجرز اور ساتھ ہی ایک طالب علم نے بہرے ٹیچر کا کردار سنبھالا۔  
تمام طلبہ جنہوں نے مختلف عہدے سنبھالے انہوں نے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ یہ ایک بہت ہی عمدہ تجربہ تھا اور وہ  
دوسرے طلبہ کو بھی تاکید کریں گے کہ وہ بھی اس میں حصہ لیں کیونکہ اس طرح ان کو معلوم ہو سکتا ہے کہ ایک ادارہ کیسے چلایا جاسکتا ہے۔  
ڈپٹی ہیڈ ٹیچر مسز کلپی جنہوں نے اس دن کا اہتمام کیا تھا کہتی ہیں کہ اس قسم کے موقعے ملنے سے طلبہ کو یہ معلوم ہوتا ہے کہ ایک سکول کو کیسے  
چلایا جاتا ہے۔ انہوں نے یہ بھی کیا کہ یہ دن بہت کامیاب رہا اور بچوں نے اس دن سے کافی سبق حاصل کیا اور یہ ایک بہت ہی مشہور  
تہذیبی تھی۔

## ڈانری کی تواریخ

۲۰۰۹ء

جمعرات ۷ اکتوبر  
جمعہ ۸ اکتوبر  
پریزنٹیشن یونٹنگ  
سال ۷، ۸، اور ۱۲ کی رپورٹ کی گھروں کو ترسیل

آغا ٹرم	منگل ۵ جنوری
جی سی ایس ای اور ایس ایس اور ایس ایس کے امتحانات	پیر ۱۱ جنوری تا بدھ ۳ فروری
سال ۸ کی تعلیمی شام	بدھ ۱۳ جنوری
سال ۱۳ یو کاس کی آخری تاریخ	جمعہ ۱۵ جنوری
سال ۱۱ کی شام والدین	جمعرات ۲۱ جنوری
جی سی ایس ای زبانوں کو زبانی امتحان	پیر ۲۵ جنوری تا جمعہ ۲ فروری
سال ۹ کے اپشنز کی معلوماتی شام	منگل ۲۶ جنوری
سال ۱۳ کی رپورٹس کی ترسیل	جمعہ ۲۹ جنوری
پرائمری سکولوں کا ٹیبل ٹینس ٹورنامنٹ	منگل ۲ فروری
ریاضی چیلج سال ۹، ۱۰، ۱۱ سال ۱۰ کی تعلیمی شام	جمعرات ۳ فروری
سکول میوزیکل مانی فیئر ایڈی	منگل ۹ فروری تا جمعہ ۱۲ فروری
سال ۱۱ کی پوسٹ ۱۶ کی آخری تاریخ اختتام ٹرم	جمعہ ۲ فروری
آغا ٹرم	پیر ۲۲ فروری
سال ۹ کی شام والدین	جمعرات ۲۵ فروری

## ہیڈ ٹیچر

پچھلی ہاف ٹرم میں بڑی تعداد میں سرگرمیاں ہوئیں جن میں سے زیادہ کا ذکر سکول کے اس بار کی اشاعت میں شامل ہے۔ ہماری سکول کی ویب سائٹ کا سرکاری طور پر افتتاح ہو گیا جس کا مقصد سکول کی سرگرمیوں اور واقعات کی معلومات فراہم کرنا ہے۔ اس سائٹ کا ایک حصہ سکول کے ۴۰ سالہ تقریبات کے سلسلہ میں مخصوص کیا گیا ہے۔ ہم اپنے پچھلے طلبہ کو مدعو کرتے ہیں کہ وہ اس کے ذریعے ہم سے رابطہ قائم کریں اور اپنے پیغامات ارسال کریں۔

اُن تمام والدین کا شکریہ جنہوں نے حال ہی میں سوال نامہ مکمل کر کے ہم کو اپس پہنچایا۔ ہم اسی طرح کی مشق طلبہ اور اساتذہ کے ساتھ بھی کرنا چاہتے ہیں۔ ہم تمام والدین کو اس سوال نامے کے نتائج سے آگاہ کریں گے۔ اس شمارے میں تمام ہاؤس لیڈرز اور اسپورٹس ایڈیٹرز کے نام بھی درج ہیں۔ اُن تمام طلبہ کو دلی مبارکباد۔

میری طرف سے آپ سب کو مزید اراور ہر سکون کرشم اور نئے سال کی مبارکباد قبول ہو۔ رائے ڈیکلن

## جیک ہنٹ سکول اور انٹی بولنگ ہفتہ

اس سال سکول میں طلبہ اور اساتذہ نے انٹی بولنگ ہفتہ منانے کے لیے بڑی محنت کی اور پینلو کے گانے کو حقیقی رنگ دیا۔ ہر ایک ٹیوٹر گروپ نے اس میں حصہ لیا اور آخر میں اس کی کانٹ چھانٹ کے بعد فائنل کاپی تیار کی۔

مس ہملٹن

## اسپین اکیسچینج

بیس طلبہ نے جو کہ سال ۸ اور ۱۱ سے تعلق رکھتے ہیں پچھلے ۵ سالوں سے مسلسل اسپین کا دورہ کر رہے ہیں اور تمام بچے اس قسم کے تجربے سے بہت خوش تھے۔

تمام بچے اپنے میزبانوں کے گھروں میں ٹھہرے اور وہاں پر مختلف شخصیات سے بھی ملے۔

مسز نورمن

## انٹر فیتھ نمائش ٹاون ہال

دو اساتذہ اور پانچ سکھ فارم کے طلبانے بدھ ۱۸ نومبر کو انٹر فیتھ کی نمائش میں حصہ لیا یہ نمائش پہلے قومی انٹر فیتھ ہفتہ کے سلسلے میں میں کی گئی۔ اس نمائش میں تقریباً ۱۳ دوسرے ادارے شامل تھے جن میں دو سکول بھی شامل تھے ان دو سکولوں میں ایک جیک ہنٹ سکول تھا۔ اس موقع پر نمائش کے منظم اعلیٰ نے جیک ہنٹ سکول کو مبارکباد پیش کرتے ہوئے سکول کے اساتذہ اور بچوں کی کمیونٹی کو بیرون کی کوششوں کو سراہا۔

مسز نواز

## سال ۱۱ کے سائنس گروپ کی ستاروں تک پہنچ

۱۰۰ سے زیادہ سال ۱۱ کے بچوں نے سارا دن سائنس کے شعبہ میں مختلف تجربات کر کے گزارا یہ ان کے اوسے آر کے کورس کی ایک ضرورت تھی۔ ان تجربات نے بچوں پر یہ ظاہر کیا کہ موسم کے زمین پر کیا اثرات ہوتے ہیں۔ تمام دن بہت مثبت اور اچھا گزارا۔

مسز ڈارڈس